

Встреча с организаторами конференции - 16 /Nov/ 2022

Текст выступления Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи на встрече с организаторами конференции, посвященной шехидам Кума, состоявшейся 8 абана 1401года, был опубликован сегодня утром (четверг) в месте проведения конференции.

Выступая на этой конференции, Верховный Лидер революции, отметив необходимость сохранения памяти шехидов и осознания их посланий, назвал Кум городом восстаний и мятежа, и подчеркнул: «Кум восстал и заставил восстать весь Иран, и это произошло, благодаря благословениям святыни Ее Светлости Фатимы Масумы (ДБМ), научно-духовной академии, а также благочестивых жителей этого города, принесших на алтарь борьбы жизни многих шехидов. Разумеется, такие шехиды, как Мутахари, Бехешти, Бахонар также являющиеся воспитанниками города Кум, и, скорее всего, всех иранских шехидов можно считать выходцами из Кума, поскольку именно Кум, откликнувшись на призыв дорогого имама, начал освободительное движение».

Указав на блистательную роль народа Кума в победе исламской революции, во время эпохи Священной Обороны и продолжающейся до настоящего времени череде испытаний, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул выдающиеся особенности шехидов, выраженные языком искусства, и заявил: «Каждое из ярких событий, произошедших до и после исламской революции, подобны звезде и сияющей странице истории. Недавнее событие в Шахчерае также служит одним из таких событий, которое, хоть и огорчило многих, наполнив печалью их сердца, но, тем не менее, останется в истории страны в качестве животворности нации, источником гордости и достоинства.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что понятия шахадата и шехидства включают в себя совокупность национальных, религиозных, общечеловеческих и морально-нравственных ценностей, и далее добавил: «Шехиды являются воплощением чистой веры, праведных деяний и джихада на пути к Богу, они возвышают национальную идентичность, подобно тому, как сегодня самоотверженность шехидов, их матерей и отцов возвысили величие иранского народа».

Мученичество и шахадат Верховный Лидер революции также назвал проявлением самопожертвования и мужества, добавив: «Шехиды Священной Обороны отдали свои жизни, чтобы подлый и злой враг не смог реализовать свое обещание достичь Тегерана и подвергнуть унижению иранскую нацию. Шехиды пожертвовали своей жизнью также во имя безопасности и покоя своего народа, и эти жертвы служат олицетворением всех религиозно-нравственных знаний, сокрытых в понятии шахадата и шехидства».

Лидер Исламской революции охарактеризовал мученичество как сделку с Богом, обеспечивающей национальные интересы, и подчеркнул: «Шахадат – это источник сопереживания и единодушия, он подобен нити четок, соединяющей группы разных национальностей, народностей и языков в стране. В каждом городе есть имена выдающихся шехидов, которые боролись и погибли с единой целью и в одном направлении со своими соотечественниками за честь ислама, за величие Исламской Республики и укрепление Ирана».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил необходимость передачи поколениям подробных деталей и обстоятельств эпохи Священной Обороны, биографий шехидов, их отцов и матерей, и подчеркнул: «Эта работа требует выражения языком искусства и художественных произведений, как, например, создание фильмов и сериалов, документальных лент и образцов поэзии».

И в завершение своего выступления Верховный Лидер революции выразил надежду на то, что все, кто сердцем предан исламу, революции и своему народу, приложат для своих детей, новых поколений и дорогого



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Ирана все свои усилия и возможности, чтобы память о шехидах и их послания продолжала жить, передаваясь из поколения в поколение.